

Crearán el desaliento las reformas laborales

En su aspecto jurídico y en sus alcances económicos, políticos y sociales fueron analizadas las reformas al Código de Trabajo y Ley Orgánica del Ministerio de Trabajo, durante sesión almuerzo de la ASI, por los Drs. Armando Napoleón Albanez y Abelardo Torres.

Las reformas a la Ley Orgánica del Ministerio de Trabajo son peores que las reformas al Código de Trabajo, dijo, en su exposición el Dr. Abelardo Torres.

En ambos trabajos, afirmó, se ve una gran improvisación que contrasta con la importancia del proyecto, por cuanto sus alcances involucran al sector laboral y empresarial. Las reformas al Código de Trabajo, reflejan enfático el Dr. Abelardo Torres, una falta de criterio

económico, han sido hechos, afirmó: "con mentalidad de cocinera".

Se refirió de manera especial en exposición a numerosos industriales reunidos en la sesión almuerzo del mes, en el Hotel Presidente, a las reformas de la Ley Orgánica del Ministerio de Trabajo, estas reformas, acotó, convierten a dicho funcionario en juez y en jefe de las fuerzas públicas, cuando tenga que hacer uso de los cuerpos de seguridad en casos laborales.

Expuso cómo a criterio del Ministro de Trabajo, un empresario podrá ser retenido en el país, si su salida perjudica a los trabajadores, violando así el libre tráfico de todo salvadoreño. También criticó el aspecto de que el patrono estará obligado a una garantía hipotecaria o bancaria igual a los derechos económicos de todos

Pasa a la página 19

Consejo Consultivo del Transporte, establecen

Un Consejo Consultivo, para que los transportistas participen en las decisiones que les afecten, ha sido formado como un acuerdo importante a que llegaron el Gobierno con los empresarios del transporte.

En declaraciones del presidente de la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños, señor Ricardo Eguizabal, hechas ayer, señaló que el acuerdo más importante no ha sido el aumento de cinco centavos en el pasaje, sino la creación de ese Consejo, porque de esa manera participarán en

las decisiones futuras.

Por otra parte, el secretario de la asociación, señor Alfonso Valiente Cristales, declaró que las empresas de buses reciben un reembolso y no un subsidio, y que ese reembolso equivale a la devolución del exceso que los empresarios han pagado, sobre el precio fijado para el combustible diesel, para el consumo de los

Pasa a la página 39

V Convención de Secretarías el 6 y 7 de junio

(Por Eva S. de Sánchez Rico, miembro de ASES). Los días 6 y 7 de junio se han programado para la V Convención Nacional de Secretarías, organizada por la Asociación de Secretarías Ejecutivas Salvadoreñas (ASES), que se llevará a cabo en el Hotel Camino Real.

Las organizadoras han puesto todo su empeño para que el evento sea todo un éxito, no solamente en

Pasa a la página 44



Foto de LA PRENSA, por Villacorta.

EXPONE. Sobre la formación de un Consejo Consultivo para los transportistas informó ayer el presidente de la Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños (AEAS), Sr. Ricardo Eguizabal.

Facilidades para la reposición de cédulas

Colaboración en el sentido de facilitar en todos los municipios del país la fácil reposición de la Cédula de Identidad Personal y otras actividades propias del Consejo Central de Elecciones, pidió ayer el ministro del Interior y los miembros del CCE, a los catorce gobernadores departamentales del país. La reunión se efectuó en el Ministerio del Interior, en la que el titular, Ing. José Ovidio Hernández Delgado, prometió a los miembros del Consejo Central de Elecciones, a nombre de los gobernadores y alcaldes de todo el país la colaboración íntegra por que en el país se realicen elecciones totalmente libres.

Por su parte los miembros del CCE, Dr. Jorge Bustamante, Ing. Ernesto Rodríguez Rivas y Dr. Mauricio Armando Mazier, expusieron la calendarización tentativa a desarrollar por el Consejo. Lo primero que se hizo fue la elaboración de un reglamento de funcionamiento transitorio para partidos políticos. Durante los últimos quince días de mayo y los meses de junio y julio, afirmaron se realizará un trabajo de derecho. Durante agosto, septiembre y octubre, se elaborará un anteproyecto de Ley Electoral. Durante la primera quincena de noviembre se realizará la discusión de ese anteproyecto de Ley Electoral a nivel técnico, entre abogados; en la se-

Pasa a la página 39

Llamado de ONU para preservar recursos

No se puede seguir desatendiendo la necesidad de impedir el deterioro del medio ambiente, dice mensaje del Secretario General de la ONU, señor Kurt Waldheim.

Hablando en ocasión del Día Mundial del Medio Ambiente que se celebra en todo el mundo hoy 5 de junio, el Secretario General dijo: "El día Mundial del Medio Ambiente brinda a todas las naciones la oportunidad de reafirmar su compromiso de preservar y proteger el entorno natural de la vida humana. En este día, podemos ver con satisfacción que cada vez son más los gobiernos que, en sus políticas nacionales, asignan una creciente importancia a la biosfera. Esa actitud se refleja también en la estrategia internacional

del Desarrollo para el Tercer Decenio de las Naciones Unidas para el Desarrollo. La Comunidad Mundial está consciente de que no puede seguir desatendiendo la necesidad de impedir el deterioro del medio ambiente sin causar daños irreparables a la salud y al bienestar de la humanidad.

Sin embargo, aunque esta conciencia se ha afirmado en los años transcurridos desde la Conferencia de Estocolmo, el mundo ha sido testigo de diversos accidentes ambientales que son otros tantos toques de atención sobre los peligros que hay que evitar. Los diversos problemas que plantean las consecuencias del creciente consumo y el progreso tecnológico en

Pasa a la página 39



NO ENSAYOS. "En materia laboral no puede retrocederse, no estamos para ensayos", dijo ayer el Dr. Armando Napoleón Albanez.



LLAMADO. "Es necesario hacer un esfuerzo porque se industrialice el país": Dr. Abelardo Torres.

Campaña urgente de limpieza en la capital

Una campaña urgente de limpieza de San Salvador, para aliviar en parte, el problema de la proliferación de la basura, anunció en conferencia informativa la Alcaldía Municipal.

El alcalde, licenciado Julio Adolfo Rey Prendes, manifestó que se han comprado dos unidades para que presten servicio de recolección. Los equipos adquiridos son usados, uno de ellos valo-

rado en 67 mil colones, y otro en 18 mil. Este último está siendo reparado, porque aún no se puede utilizar.

Dijo que es difícil encontrar camiones de alquiler para suplir la necesidad. No existen muchos camiones en alquiler, agregó.

El Lic. Rey Prendes expresó: "Necesitamos unos diez camiones de volteo, y además otras palas

Pasa a la página 47



REFORMAS A CODIGO PERJUDICARAN. Las reformas al Código de Trabajo y a Ley Orgánica del Ministerio de Trabajo perjudicarán a los trabajadores, única esperanza que tenemos de crecer, dijeron ayer en sesión almuerzo de

la ASI, los Drs. Abelardo Torres y Armando Napoleón Albanez. La reunión se efectuó en el Hotel Presidente con la asistencia de gran número de hombres de empresa.